
令和５年度 学校祭保護者アンケート集計結果 

 

   

 

 

 

１０月に開催した学校祭では、日頃の活動の成果を多くの方々に見ていただくことができました。 

保護者の皆様にはご協力いただき、ありがとうございました。 

学校祭のアンケートの集計結果を以下のようにまとめましたので、ご報告いたします。 

 

  

  

 

 

 

 

 

その他、ご意見 

 

 

 

 

 

 

 

 

※貴重なご意見をいただき、ありがとうございました。 

運営・進行に関する項目 Ａ Ｂ Ｃ D その他 
B以上 

［％］ 

①実施時期（日時、曜日等）は、妥当でしたか。 
１２ ２ １ 0 ０ ９３ 

②全体の運営や進行はスムーズでしたか。 
１１ ４ ０ 0 ０ 100 

③放送による解説や音楽の内容、音量等は適切でしたか。 
１０ ５ ０ 0 ０ 100 

④字幕提示や通訳、映像等を用いて十分な情報保障がされ

ていましたか。 
１２ ３ 0 0 ０ 100 

⑤体育館での演技の内容等は適切でしたか。 
１４ １ 0 0 ０ 100 

⑥作品展の内容、展示等は適切でしたか。 
１４ １ 0 0 ０ 100 

⑦販売所と販売方法は適切でしたか。 
８ ４ １ 0 ２ ９２ 

令和５年度 第 3 号 
令和５年 11 月 30 日発行 

香川県立聴覚支援学校 

○作品展の展示はコンパクトにまとまっていてよかった。 

○初めて学校祭に参加しました。１０月初めから毎日の様に練習を頑張っていたので、本番で楽しく役を演じ

ている姿に成長を感じました。他学部のお兄さん、お姉さんの演目もしっかり見て楽しんでいました。 

△久しぶりに会う卒業生や保護者もいるので、談話スペースや休憩所を適度に設けて、通路や狭いスペース

で話し込まないような配慮があったら良かった。 

△販売の入口付近で立ち話に花が咲いており、入りにくかった。 

 

<評価基準＞ 

Ａ：十分に達成している。      Ｂ：ほぼ達成している。 

Ｃ：あまり達成していない。     Ｄ：達成していない。改善・工夫が必要である。 

その他：利用していないため、分からない。                           （回収率 53.5％） 

 


